# PENTOXIFYLLINE- pentoxifylline powder AX Pharmaceutical Corp

-----

#### **Pentoxifylline**

#### **Pentoxifylline**

Caution: For pharmacy compounding only. For veterinary use only. Use according to practitioner's prescription. Federal law prohibits dispensing without prescription.

Keep tightly closed at controlled room temperature, away from strong heat and light.



### Pentoxifylline, USP

250g

Lot: H328-22F01SH

CAS: 6493-05-6

Retest Date: May 31, 2027 Original Reference: A71030322/005

NDC: 73377-186-01

Relabelled by: AX Pharmaceutical Corp

Original Manufacturer: Hikal Limited

82/A, KIADB Industrial Area, Jigani, Anekal Taluk, Bangalore, Karnataka 560105, India

100 Tesma Way, Unit 8, Concord, ON Canada L4K 0J9 Fax: 416 352 1618

Toll free: 1 866 305 0566

farmful if swallowed. May cause gene effects. Wash hands thoroughly after handling

Wash hands thoroughly after ha Use personal protective equipminatured. F SWALLOWED: Call POISON CENTER or dector (call you feet unwell.) F exceed or or



Danger

#### **PENTOXIFYLLINE**

pentoxifylline powder

Prod	uct	Info	rm	atio	n

Product Type Item Code (Source) NDC:73377-186

Route of Administration NOT APPLICABLE

#### **Active Ingredient/Active Moiety**

Ingredient Name

Basis of Strength
PENTOXIFYLLINE (UNII: SD6QCT3TSU) (PENTOXIFYLLINE - UNII:SD6QCT3TSU)
PENTOXIFYLLINE (1 g in 1 g

#### **Product Characteristics**

Color	white	Score	
Shape		Size	
Flavor		Imprint Code	
Contains			

_		
Pac	'ka	ging
	KU	91119

- 111		<b>J J</b>			
	#	Item Code	Package Description	<b>Marketing Start Date</b>	Marketing End Date
	1	NDC:73377-186-01	250 g in 1 JAR		

Marketing Information			
Marketing Category	Application Number or Monograph Citation	Marketing Start Date	Marketing End Date
bulk ingredient for animal drug compounding		09/07/2022	

## Labeler - AX Pharmaceutical Corp (204011316)

Establishment				
Name	Address	ID/FEI	<b>Business Operations</b>	
AX Pharmaceutical Corp		204011316	relabel, repack	

Establishment				
Name	Address	ID/FEI	Business Operations	
HIKAL LIMITED		915851171	api manufacture	

Revised: 9/2022 AX Pharmaceutical Corp